

## **На нараді в головному управлінні розглянуто підсумки роботи у січні та визначено завдання на лютий**

Питання про підсумки роботи органів Пенсійного фонду в області у січні та основні завдання на лютий розглянуто на нараді у головному управлінні за участі начальників територіальних управлінь у містах і районах області.

Начальник головного управління Людмила Поліщук, аналізуючи підсумки роботи у січні, зазначила, що протягом місяця до бюджету Пенсійного фонду в



області з усіх джерел фінансування надійшло 392,3 мільйона гривень, з них власні надходження становлять 194,9 мільйона гривень (108,9% від планового завдання), що на 19,2 мільйона гривень, або на 10,9% більше, ніж у січні минулого року.

Сума видатків на пенсійні виплати склала 421 мільйон гривень – це на 58,2 мільйона гривень більше, ніж торік. Зростання фінансової потреби пов'язане з перерахунком із 1 січня пенсій, у зв'язку зі зміною розміру прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб та реалізації соціальних ініціатив Президента України щодо покращення пенсійного забезпечення колишніх військовослужбовців.

Заступник начальника головного управління Олена Романченко проінформувала учасників наради про підсумки роботи органів Пенсійного фонду в області у січні в частині призначення та перерахунку пенсій жителям Кіровоградщини.

Протягом місяця в області призначено пенсії 900 громадянам, у тому 24 особам з числа колишніх військовослужбовців силових структур. Встановлено 72 пенсії за особливі заслуги перед Україною. Перераховано пенсії 784 особам з урахуванням страхового стажу, набутого після призначення або попереднього перерахунку пенсій. Внаслідок проведених перерахунків середній розмір пенсії в області зріс станом на 1 лютого до 1319 гривень (на 1 січня було 1300 гривень).

Начальник юридичного відділу Євгенія Воронюк ознайомила учасників наради з основними новаціями нової редакції Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом», що набрав чинності з 19 січня поточного року. Цим документом, зокрема, встановлено більш жорсткі вимоги до арбітражного керуючого, його фаховості, досвіду роботи, запроваджено обов'язкове підвищення ним кваліфікації кожні два роки.

Євгенія Воронюк зазначила, що положення нового закону застосовуватимуться господарськими судами під час розгляду справ про банкрутство, провадження в яких порушено після набрання чинності цим законом, тобто після 19 січня. Разом з тим, положення, що регулюють ліквідаційну процедуру, застосовуватимуться господарськими судами і під час розгляду справ про банкрутство, провадження в яких порушено до 19 січня,

якщо на момент набрання чинності нової редакції Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» не було прийнято постанову про визнання боржника банкрутом та відкриття ліквідаційної процедури.

Підбиваючи підсумки розмови на нараді, начальник головного управління Людмила Поліщук наголосила на основних завданнях, які стоять перед органами Пенсійного фонду в області у лютому.

Це, насамперед, обов'язкове виконання визначених показників по власних надходженнях та максимальне скорочення сум заборгованості по єдиному і страхових внесках. Особливо це стосується підприємств комунальної власності. Станом на 1 лютого їх заборгованість до бюджету Пенсійного фонду в області становить 5,1 мільйона гривень. Тому необхідно активно співпрацювати у даному питанні з місцевою владою, домагатися, аби кошти для погашення боргів цих підприємств були передбачені у місцевих бюджетах.

Є питання і щодо фізичних осіб-підприємців, які працюють за спрощеною системою оподаткування. У січні ця категорія платників наростила борг, який до 1 березня необхідно погасити.

Як підкреслила Людмила Поліщук, питання щодо ліквідації заборгованих платежів повинне бути на постійному контролі і в керівника управління, і у спеціалістів, котрі відповідають за цей напрям роботи. Вся заборгована сума має бути охоплена позовною роботою, а співпраця з відділами ДВС по виконанню відкритих виконавчих проваджень має давати ефективний, тобто максимальний результат для Пенсійного фонду.

Начальник головного управління звернула увагу керівників територіальних управлінь на необхідність дотримання рівномірного розподілу коштів на виплату пенсій протягом виплатного періоду в межах середньоденного навантаження, на активну роботу щодо легалізації заробітної плати та зайнятості населення та ефективну співпрацю в цьому питанні з органами влади, правоохоронними і контролюючими структурами, соціальними партнерами.

Людмила Поліщук підкреслила також важливість проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи – як серед цільових аудиторій платників, так і серед пенсіонерів (щодо переваги отримання ними пенсій через банківську установу), а також нагадала про необхідність забезпечення виконання доручення голови облдержадміністрації щодо підвищення заробітної плати до середньообласного рівня.

– Завдання, які поставлені перед вами, безумовно, дуже важливі і непрості, – зазначила Людмила Поліщук. – Але разом з тим пам'ятайте найголовніше: ми з вами працюємо для людей. Тому поважне, толерантне ставлення до кожного відвідувача – на першому місці. Ми маємо організовувати свою роботу так, щоб людині, яка до нас прийшла, було комфортно, щоб вона отримала відповіді на всі свої запитання і вийшла від нас з приємними враженнями. Це надзвичайно важливо, тому що ми з вами завжди маємо бути обличчям до людей.